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КУЛЬТУРА 

ПРОГРЕСИ У СФЕРІ РОБОТОТЕХНІКИ ТА ЇХ ІНТЕГРАЦІЯ ЗІ 

ШТУЧНИМ ІНТЕЛЕКТОМ ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ 

Артур АЛЄКСЄЄВ 

викладач кафедри міжкультурної комунікації та соціально-гуманітарних 

дисциплін ВНПЗ «Дніпровський гуманітарний університет» 

Прогрес у галузі робототехніки та штучного інтелекту (ШІ) відкриває нові 

захоплюючі можливості для майбутнього людства, пропонуючи революційні 

рішення для різних галузей і нашого повсякденного життя. Інтегруючи 

досягнення у сфері робототехніки з потужними можливостями ШІ, ми стаємо 

свідками вражаючої автоматизації завдань, що раніше здавалися фантастикою. 

Ця синергія технологій змінює спосіб, у який ми працюємо, живемо і 

спілкуємося, відкриваючи нові перспективи для інновацій та покращання життя 

людей. 

Дослідимо прогрес у сфері робототехніки та ШІ, їх інтеграцію та вплив на 

різноманітні аспекти автоматизації. Почнемо з останніх досягнень у сфері 

робототехніки, яка вражає світ своїми інноваціями і творчим підходом до 

проєктування машин. Інженери створюють все більш складні і досконалі 

механічні конструкції, які розширюють наші можливості та спрощують 

взаємодію з навколишнім середовищем. Ось деякі помітні тенденції в цій галузі: 

- М’яка робототехніка: революція у сфері м’якої робототехніки дозволяє 

створювати роботи з гнучких матеріалів, які можуть деформуватися і рухатися 

подібно до біологічних істот. Ці роботи мають безліч застосувань від медичної 

галузі для допомоги в хірургічних операціях або реабілітації пацієнтів, до 

пошуково-рятувальних місій у важкодоступних місцях. Їхня гнучкість та 

адаптивність відкривають нові перспективи для взаємодії людини і машини. 
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- Мікро- і наномасштабні роботи: мініатюризація в електроніці дозволяє 

інженерам створювати мікророботів, які можуть працювати на надзвичайно 

малих масштабах. Ці крихітні роботи мають потенціал для революційних змін у 

медицині, наприклад, для цільової доставки ліків усередині людського організму 

або проведення складних хірургічних втручань. Крім цього, наномасштабні 

роботи можуть знайти застосування в галузі нанотехнологій і виробництва, 

маніпулюючи матеріалами на атомарному рівні. 

- Співробітництво людини і робота: відбувається злиття між фізичним 

світом роботів та людськими робочими силами. Інженери проєктують 

співпрацюючі системи «людина-робот», де роботи можуть безпечно взаємодіяти 

зі своїми людськими колегами, доповнюючи їхні здібності. Ці колаборативні 

роботи використовують технології ШІ для розуміння жестів і намірів людини та 

забезпечуючи плавну спільну роботу в різних галузях промисловості від 

складання автомобілів до дизайнерських студій. 

- Автономні транспортні засоби: революція у сфері автономних 

транспортних засобів (ATV) змінює наше уявлення про пересування. 

Самокеровані машини, дрони і навіть підводні апарати інтегрують передові 

технології робототехніки та ШІ для навігації та прийняття рішень в реальному 

часі. Ці транспортні засоби можуть сприймати навколишнє середовище, уникати 

перешкод і планувати оптимальні маршрути, відкриваючи двері для більш 

безпечних і ефективних перевезень пасажирів і вантажів. 

Інтегруючи ці розроблення у сфері робототехніки з інтелектуальними 

системами ШІ, ми створюємо machines машини, які не просто слідують 

запрограмованим інструкціям, а й здатні до навчання, адаптації та прийняття 

рішень. Ось ключові аспекти прогресу в галузі штучного інтелекту: 

- Глибоке навчання і нейронні мережі: глибоке навчання, підрозділ 

машинного навчання, революціонізувало сферу ШІ, дозволяючи системам 

навчатися на великих наборах даних та ідентифікувати складні шаблони. 

Нейронні мережі, натреновані за допомогою глибокого навчання, можуть 
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розпізнавати образи і звуки, розуміти природну мову людини або прогнозувати 

майбутні тенденції з вражаючою точністю. 

- Інтелектуальне оброблення мови: розроблення в галузі опрацювання 

природної мови (NLP) дозволяють машинам розуміти й інтерпретувати людську 

мову, трансформуючи взаємодію людини та комп’ютера. Роботи оснащуються 

голосовими асистентами з ШІ, які можуть вести бесіди, відповідати на запити 

або надавати інформацію, роблячи спілкування більш природним й інтуїтивно 

зрозумілим. 

- Підсилення навчання за допомогою ШІ: системи посиленого навчання 

поєднують глибоке навчання та алгоритми оптимізації для створення роботів, які 

можуть вчитися через пробу і помилку в реальному часі. Ці роботи можуть 

самостійно збирати дані зі своїх датчиків, експериментувати з різними діями та 

поступово покращувати свої навички без необхідності прямого програмування. 

СІМ’Я КРУШЕЛЬНИЦЬКИХ 

Дар’я БАКУМ 

студентка першого курсу спеціальності 053 Психологя ВНПЗ «Дніпровський 

гуманітарний університет» 

Науковий керівник: Ольга НЕГОДЧЕНКО 

старший викладач кафедри міжкультурної комунікації та соціально- 

гуманітарних дисциплін ВНПЗ «Дніпровський гуманітарний університет» 

 

У 20-30-ті роки більшовицький режим знищував українську інтелігенцію, 

так було покладено початок поколінню 

Розстріляне відродження. 

На світлині можна побачити 

родину Крушельницьких у повному 

складі. 
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